

Pályázat az ELTE TTK Hallgatói Önkormányzat Kollégiumi biztosi tisztségre

Bemutató

Járó Kristóf vagyok, második évet töltöm egyetemünkön, a kémia bsc-n. 1995.04.18-án születtem Debrecenben, és középiskolai éveimet is ott töltöttem a Debreceni Vegyipari Szakközépiskolában, ahonnan már egyenes út vezetett a vegyészet felé. Már az elejétől kezdve nagyon érdekelt egyetemünkön a hallgatókért tett közös munka, ennek megfelelően igyekeztem minél többet részt venni én is ennek építésében.

Tapasztalatok

Idén tavasszal az összes sikeres teszt eredményeként beálltam én is a kémiás mentorok közé. Mentorként megtanultam csapatban dolgozni, illetve azt is, hogy mennyire fontos a jó kommunikáció. A mentorrendszernek köszönhetően megtapasztaltam azt is, hogy milyen érzés felelősséget vállalni egy nagyobb csoportért, összekovácsolni őket csapattá. A Kerekes Kollégiumban lakom, és ittlétem alatt igyekszem minél több közösségi eseményben részt venni, esetleg segíteni azoknak megszervezésében.

Motiváció

Mivel magam is kollégista vagyok, úgy érzem kellő rálátással indulok a kollégiumi biztosi tisztségért. Nagyon fontosnak tartom, hogy a kollégisták problémái minél hamarabb megoldódjanak, legyen az bármilyen nemű. Ha tekintjük, hogy mennyi kollégista van a TTK-n, akkor látható, hogy mennyire fontos a kollégiumi biztosi tisztség, és annak megfelelő érdekképviselése a Kollégiumi Hallgatói Önkormányzatban. Az érdekképviselő mellett főbb motivációm a kollégisták segítése, és különösen a mentorok/gólyák tájékoztatása a kollégiumi ügyekkel kapcsolatban.

Tervek

Szeretnék segíteni a diákok kollégiumokkal kapcsolatos problémáiban, és ezt minél több csatomán megvalósítani. Nagyon fontosnak tartom a mentorok képzését, mivel tőlük fogják, nem csak a gólyák de felsőbbéves társaik is megtudni a kollégiumokkal kapcsolatos híreket, esetleg tőlük kérdezhetnek információkat. Ezen felül információk átadását és a tájékoztatást következő fórumokon valósítanám meg: a kolhok.elte.hu-n, a TTK HÖK honlapján, igény szerint pedig a Tétékás Nyúzbán, információközlő cikkek írásával. Természetesen a szociális kollégiumok mellett, a szakkollégiumok reklámozása, népszerűsítése sem maradhat el, és mint kollégiumi biztos, ezt a feladatot is ellátnám.

Záró gondolatok

Szeretném megköszönni a mentortársamnak, és saját mentoromnak Vajda Leventének a gyors és alapos felkészítést, remélem nem fogok csalódást okozni!

Amennyiben a Küldöttgyűlés alkalmasnak talál és bizalmat szavaz nekem, szeretnék aktívan részt venni a TTK HÖK, illetve a KolHÖK működésében is.

Köszönöm hogy elolvastad a pályázatomat, ha alkalmasnak tartasz, kérlek támogass szavazatoddal!

Járó Kristóf

Budapest, 2015. október 2.